

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Ezen a héten nagyon vonzó tulajdonságait mutatja meg másoknak. Ezért talán nem is meglepő, ha többen is kinyilvánítják rokonszenvüket Ön iránt. Lehet, hogy olyan ajánlatokat is kap majd, amelyek egyáltalán nem nélkülözik a szexuális vonzalom kinyilvánítását. Azonban nagyon kérdéses az, hogy elfogad-e egyet is ezek közül az érzéki vallomások közül.

BIKA (Április 21. - Május 20.) Barátai részéről tapasztalhat igen összetett, s nehezen értelmezhető megnyilvánulásokat. Nem is tudja egyértelműen értékelni a kialakult viszonyokat, s bizony nagyon elgondolkodtatja ez a helyzet. Azonban semmilyen formában se értékelje most baráti kapcsolatait, inkább hagyja, hogy elmúljon a zavaros időszak, s kiforri magukat közös ügyeik.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Bosszantó lehet, hogy pénzügyei okoznak némi nehézséget életében. Most arra kell nagyon ügyelnie, hogy környezetéből valaki – akitől talán nem is vár ilyen viselkedést – megpróbálja az anyagiak tekintetében becsapni. Az idő nem alkalmas arra, hogy pénzt adjon kölcsön, vagy bankokkal tárgyaljon, esetleg szerződéseket írjon alá.

RAK (Június 22. - Július 22.) Ezen a héten nagyrészt a munkájáról szól majd az élete. Ami nagyon pozitív lehet, hogy kitartásának köszönhetően anyagi helyzete megszilárdulhat. Ez azt jelenti, hogy hamarosan sokkal többet megengedhet magának anyagi tekintetben, mint eddig. Magánéletében jellemző, hogy nagyon megtetszik Önnek valaki, de ezt az érzelmet igyekszik elfojtani, vagy ellentétes irányba fordítani.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Egy forró szerelem érzése teljesen átforgalmazhatja. Eleinte csak szexuális vonzalomnak indult ez a kapcsolat, de egyre jobban belebonyolódik érzelmileg is. A hét-köznapok azonban nem biztos, hogy meg tudják osztani egymással. Így maradnak az alkalmoszerű találkozások, amelyek azonban annál forróbban alakulnak. A bizonytalanság árnyéka azonban mindig ott van Önök között.

SZÜZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Családi életében most meglehetősen sok konfliktus, s megpróbáltatás halmozódhat fel. Egyik vita a másikat követi, s közben már azt sem tudják, hogy ki kezdte el a civakodást. A probléma hátterében állhat, hogy munkája kapcsán is rengeteg diszharmonikus hatással szembesül, s hol vezetné le a rengeteg stresszt, ha nem otthon?

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Csupa idegesítő hatást érez a külvilágból. Biztos, hogy többször is veszekszik családtagjaival, s ügyelnie kell a közlekedésre is. Ha autót vezet, akkor ne vezessen indulatos és ideges állapotban, csak akkor, ha lelki békéje tökéletesen rendben van. Szembekerülhet

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Ezen a héten sok pénz mehet át a kezén, s ha ügyes, akkor marad is belőle valamennyi. Erre az összegre munkája révén tehet szert, tehát megdolgozik érte, s így valószínűleg értékelni is tudja. Azonban könnyen fejébe szállhat a dicsőség, hiszen mi jelenthet nagyobb hatalmat, mint a pénz? Ön pedig imádja, ha mások felett hatalma lehet, ám ha igazán szellemi ember, akkor ezt semmiképpen sem fogja kihasználni.

NYILAS (November 22. - December 21.) Olyan különleges hangulatai, s álmai vannak ezen a héten, amelyekkel saját magát is meglepi. Rendkívül fogékony minden olyan témára, amely nem szokványos, s a különlegesség érzetével tölti el. Ideje elmerülnie egy-két jó szakonyvban a témával kapcsolatban, sikerrel foglalkozhat asztrológiával, vagy akár tenyérjósással is.

BAK (December 22. - Január 20.) Váratlanul nagy pénz ütheti a markát ezen a héten, amely bizony nagy örömmel tölti el. Lehet, hogy "bejön" egy-egy régóta dédelgetett terve, s sikerre viszi üzleti ügyeit. Ennek gyümölcsei most karnyújtásnyira vannak, s csak az a dolga, hogy leszüretelje őket. Egy dologgal ronthatja el a lehetőségeket: saját bizonytalanságával.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Túl sokat vár el kedvesétől, s minden apróság miatt vitát kezdeményez. Nincs olyan ember, aki sokáig tűrné a másik piszkálódó hajlamát, egy idő után bizony "elszakad a cérna", s akkor következnek a komoly veszekedések, amelyek gyakran már visszafordíthatatlanok eredményüket tekintve.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Olyan jól néz ki, s olyan jó formában van, hogy pusztán lényével bárkit szinte bármire rá tud venni. Csak egy mosolya kell ahhoz, hogy az emberek úgy "táncoljanak", ahogyan Ön szeretné. Ennek oka, hogy mások most nagyon vonzóan találják, s olyanok is lesznek, akik nem is tudnak ellenállni varázserejének. Ügyeljen arra, hogy pusztán szórakozásból ne csábítson el senkit.

Naptár

Április (Szent György hava)

Április 21. péntek, Konrád

A Konrád német eredetű név, jelentése: merész.

Tehetséges, őszinte ítéletei és megérzései helyesek, de nem elég ambiciózus. Mindenkiel tisztességesen bánik, ezért nincsenek ellenségei. Nagyobb társaságban kissé félénk, inkább az otthon melegét szereti. Feleségével gyengéd. Kiváló családapa, ért a gyermekek nyelvén.

Április 22. szombat, Csilla

A Csilla név Vörösmarty Mihály névalkotása.

Jó kiállású, képzelet dús teremtés. A forrófejűség és az elhamarkodottság távol áll tőle. Sohasem felejt el azokat, akik segítettek neki, és nem marad adósuk. Legtöbbször igen csinos. A magánéletében szenvedélyes feleség, de nem vall kudarcot a gyermeknevelés terén sem.

Április 23. vasárnap, Béla

A Béla magyar eredetű névként belső részt jelent.

Erős, magabiztos. Következtetései nem túl gyorsak, de ezt ellensúlyozza kiváló emlékezőtehetsége. A munkahelyén szeretik és megbecsülik. Jó fellépése sok sikert hoz neki. Magánélete néha viharos, de egy türelmes asszony mellett kiváló férj lehet.

Április 24. hétfő, György

A György görög-latin eredetű név, jelentése: gazdálkodó.

Jó természetű, életerős, nagy munkabírású és szereti az otthoni élvezeteket. Legnagyobb hibája a tapintatlanság, ez annak köszönhető, hogy néha túl nyíltan fogalmazza meg a véleményét. Fantáziadús természete legtöbbször meghatározó a munkahelye megválasztásában. Odaadó férj és apa.

Április 25. kedd, Márk

A Márk ismeretlen eredetű név, a Márkus név rövidítése.

Lelkes, nagy érzelmekkel rendelkező. Remek megérzései az élet minden területén a javára válnak. Támogatja és védelmezi azokat, akiknek erre szükségük van. Nem túl ambiciózus, munkakörével elégedett. Magánélete boldog és rendezett. Imádja a feleségét.

Április 26. szerda, Ervin

Az Ervin germán eredetű név, jelentése: a hadsereg barátja; vadkan erejű jóbarát.

Hűséges, féltelmet nem ismerő férfi. Képzeldereje nem túl nagy, de ezt ellensúlyozza hihetetlen munkabírásával. Néha tapintatlan és könnyen sért meg embereket anélkül, hogy erre szükség volna. Hibáiból azonban mindig tanul, igyekszik nem elkövetni azokat még egyszer. Gyermekszerető férj.

Április 27. csütörtök, Zita

A Zita latin-német eredetű név, jelentése: sebes, gyors.

Természetszerető, állhatatos teremtés. Nagy gondossággal válogatja meg barátait, mivel mindig előre gondolkodik. Ha visszautasítják könnyen méregbe gurul. Saját magát hűségesnek tartja, de ha valaki ezt kétségbe vonja, akkor nem bocsát meg neki.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Záporokkal tarkított, változó időt jelez előre a meteorológia térségünkben. Pénteken borús időben lesz részünk, éjszaka 8 fokig csökken, napközben 18 fokig emelkedik a hőmérséklet, enyhe lesz a légmozgás. Szombaton jobbra napos idő mellett nem kell csapadékra számítanunk, a hőmérséklet 20 fokig melegszik, a szél megélénkül. Vasárnap és hétfőn is borúsnak ígérkezik az ég, elvéve előfordulhatnak záporok, 17-19 fokos maximum-hőmérséklet mellett. Jövő héten kedden visszatér a napos, derűs idő.